

# 省生态环境厅、省公安厅、省检察院三部门携手 我省严厉打击危险废物环境违法犯罪

星报讯(记者 徐越蕾) 昨日,记者从安徽省生态环境厅获悉,该厅近日与安徽省公安厅、安徽省人民检察院联合发布通告,将在全省开展为期三个月的打击危险废物环境违法犯罪行为专项行动。

在此次行动中,将重点打击哪些违法行为? 据悉,6种危险废物环境违法犯罪行为将被列为重点打击范围,分别为:非法排放、倾倒、处置危险废物3吨以上,或跨行政区域非法排放、倾倒、处置危险废物的;逃避监管,私设暗管或利用渗井、渗坑、裂隙、溶洞等排放、倾倒、处置危险废物的;向河流、河道、水库等倾倒危险废物的;以修路、矿山修复、土壤修复为名填埋处置飞灰等危险废物的;无危险废物经营处置资质的作

坊、工厂或以合法形式为掩护的单位非法收集、贮存、利用、运输、倾倒、处置危险废物的;危险废物产生企业及工作人员明知他人无经营许可证或者超出经营许可证范围,向其提供或者委托其收集、贮存、运输、利用、处置危险废物的。

据了解,自通告发布之日起,凡是实施污染环境违法犯罪的单位和个人,在20日内主动投案,如实供述自己罪行的,可依法从轻或减轻处罚。继续实施违法犯罪行为的,依法从重处罚。

另外,鼓励群众积极举报此类线索,对提供重要线索的,将按有关规定给予奖励。各地生态环境部门:12369;各地公安机关:110;各地检察机关:12309。

## □ 美好社区 □

### 香格里拉社区 开展夏季健康知识讲座

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 近期的持续高温使得很多辖区居民感到心情烦躁、食欲不振。为增强居民科学保健意识,掌握夏季养生常识,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区党委特邀辖区医生骆医生,为辖区居民朋友上了一堂夏季养生保健课,让大家安全度过夏天,当天参与居民多达60余人。

讲座上,骆医生以通俗易懂、深入浅出的语言,围绕夏季如何进行健康起居、饮食、锻炼等,在日常生活中应该改正哪些错误的行为习惯为主线,利用PPT进行形象生动的讲解。夏季人的脾胃功能比较差,应多吃清淡食物,多吃粗粮等,老年人夏季不宜出门活动的和在户外锻炼后稍稍出汗即可,不能运动过量。同时如何做好夏季保心、养心、护心进行了指导,指出日常要以保健身体为目的,科学地锻炼身体。在养生保健、平衡膳食、合理营养、适度锻炼等方面进行了指导,并向大家介绍防暑保健知识、夏季睡眠应注意的六点及夏季养生保健的七注意。最后,骆医生告诉大家,想要健康的四大基石:要有乐观的心态、均衡的营养、适当的运动以及充足的睡眠。

活动结束后,在场的辖区居民感到意犹未尽,纷纷赞扬讲解精彩有趣。通过讲座进一步提高了居民的科学保健意识,督促大家养成良好的饮食习惯,规律的作息和科学的健身方式,为提高社区居民健康水平起到了积极的指导作用。

### 清凉进工地,健康在身边



星报讯(薛孙辉 记者 马冰璐) 近日,随着气温抬升,炎热天气持续来袭,建筑工地施工安全和工人们健康安危令人关注。8月20日,合肥市五里墩街道清溪路社区特地为中铁二十一局樾园项目部工地上的百余名建筑工人送去夏日清凉和健康。

一大早,医生和志愿者就来到了工地,搬物品、拉条幅、布置场地……有序地协助工作人员做活动前的准备。活动还没开始,前来就诊的工人们很自觉地排成了长队,领取检查表,进入诊室。此次义诊的检查项目有量血压、测血糖等,医生耐心地为工人们检查身体,并根据他们的疑问和病症做出了详细的解答,同时科普了秋季易患的疾病及其预防措施。

此外,针对近期的持续高温天气,清溪路社区还细心地为建筑工人们精心准备了绿豆汤、花露水、风油精、西瓜、毛巾等降温防暑物资,给炎炎烈日下仍然坚守岗位的工人们送上了丝丝清凉和殷切关怀。

夏日送清凉,丝丝沁人心。此次活动不但可以让工人们不出工地就能享受到免费义诊,同时促进了外来务工人员融入社区,提升了工人的归属感。绿豆汤和清凉防暑用品虽然不贵重,但传达了社区的浓浓情意,带给一线工人的不仅仅是夏日里的一丝丝清凉,更鼓舞着他们做好安全生产,度过高温酷暑天。

## 合肥日供水量达195.4万立方米,创历史新高



星报讯(时欣 记者 叶佳超) 近日,受持续高温影响,合肥日供水量逐步递增。8月19日,合肥日供水量达195.4万立方米,创历史新高。

夏季高温持续,日供水量逐步递增。记者从合肥供水集团五水厂获悉,8月19日,该厂日供水量

达46万立方米,约占全市日供水总量的四分之一。据该厂厂长管劲松介绍,目前该厂日生产能力为50万立方米,为经开区全域,以及滨湖新区、包河区、政务区、肥西县上派等部分区域提供用水。为保障供水水质安全,合肥供水集团实时加强水质监测,确保“水质零超标”。据介绍,每日对原水、各工艺段出水及出厂水进行检测,每月对原水、出厂水进行10次常规水质指标抽检,每月对出厂水进行1次国标常规指标42项检测,每季度对出厂水进行1次国标106项全分析检测。

炎炎夏日,合肥市包河区供水所工人杨维森带着徒弟孙家靖在辖区内值班巡检、维修水阀,对供水重点设备和关键部位进行全面检查、维护和保养,发现隐患及时处理,确保设备处于良好运行状态。杨维森表示,“夏季高峰供水期间,实行24小时值班制度,全员待命,接警后30分钟赶赴现场,及时做好应急抢修工作。”

## 合肥包河区多条道路集体“整容” 提升人居环境 打造徽文化精品街巷

星报讯(周海燕 毛娟静 记者 于彩丽) 为持续提升合肥市包河老城区人居环境,包河区域管局对部分基础设施较差的小街巷和道路开展整体提升工程,致力于打造徽文化精品街巷。近期去过包河区秋浦河路的市民或许发现,道路已大变模样,两侧人行道整体抬高,原本的混凝土路面变成了黑色沥青路面,路面标线清晰明朗,整条道路行车更加平坦、畅通、有序。充满徽州文化气息的铁艺护栏实现了人行道和车行道的完全分离,“清风阁”等充满包河

文化的图案镶嵌在护栏上,市民漫步其中更像行走在一道文化长廊。

据包河区域管局道路设施管理科相关负责人介绍,由于长期车辆碾压、雨水冲刷侵蚀等原因,秋浦河路出现不同程度的“创伤”。本次提升涉及路段为马鞍山路至至德路段,主要将人行道整体抬高18cm,道板砖全部更换为新型材料仿石材,增设具有包河特色的“清风阁”人非护栏,为行人开辟了专用通道,大大减少了违停的发生率。提升工程已于八月初全部完工。

## 男子把2岁女儿作为“保护伞” 长期吸毒贩毒

为逃避公安机关的打击处理,吸毒男子以2岁女儿作为“保护伞”,常年从事吸毒、贩毒等犯罪行为。近日,蚌埠市公安局蚌山分局禁毒大队经过6个多小时的蹲守,将该男子抓获归案。

据了解,蚌埠男子朱某,今年40岁,有20余年的吸毒史,可谓是劣迹斑斑。朱某离婚后独自带着2岁的女儿生活,早在2004年,朱某便因吸毒被蚌埠警方抓获并对其进行强戒。往后的十多年间,朱某屡教不改,反复从事吸毒、贩毒等犯罪行为,也因此多次被公安机关打击处理。但由于吸毒成性,朱某便想方设法,采用各种手段来掩护其犯罪行为。

朱某感情生活极不稳定,多次结婚离婚,并于两年前育有一女。有了孩子后,朱某依然死不悔改,变本加厉,竟把主意打在了自己的亲生女儿身上。为了能够将自己的吸毒之路继续下去,朱某可谓是费尽心机、丧尽天良。看似是对女儿的照顾,走到任何地方都把孩子带在身边,实则是把孩子作

为自己吸毒、贩毒活动的“保护伞”。与“毒友私会”带着孩子,去KTV带着孩子,深夜出门依然带着孩子,完全不顾及女儿的身心健康,彻底将一个懵懂的2岁女童带入了毒品的深渊里。且不说孩子是否会因此沾染毒品,就说朱某所接触的乌烟瘴气的环境与毒友,也为孩子的未来和成长蒙上了一层沉重而又不可磨灭的阴影。

8月12日,蚌埠市公安局蚌山分局禁毒大队接到线报,朱某再一次走上了吸毒、贩毒之路。这一次,警方决定不再姑息,三名禁毒民警经过6个小时的蹲守,最终在蚌埠市太平街一栋居民楼的电梯内将朱某抓获。被抓时,2岁的女儿就在他身边。看着年幼的孩子,民警的内心又一次被触动,强忍着心酸将孩子进行了妥善安置。多年的缉毒禁毒生涯,让民警见到了太多太多被毒品迫害的家庭,因为毒品而妻离子散、家破人亡的家庭。

目前,案件还在进一步审理中。 □ 蚌讯